
R+V-Umfrage: 
Deutsche sorgen privat vor – mit Rentenversicherung und Immobilie 
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Nein / keine Angabe

Aktien/Fondssparpläne

Sparkonto / Festverz. Wertpapiere

Betriebl. Altersversorgung

Riester-/ Rürup-Rente

Eigene Immobilie

Priv. Lebens-/ Rentenversicherung

Frage: „Sorgen Sie persönlich bereits finanziell fürs Alter vor?“ – Ja, und zwar mit…

Quelle: R+V-Umfrage, TNS Infratest 2016. Angaben in Prozent 
(gerundet), Mehrfachnennungen möglich. 
Basis: 2.005 Befragte zwischen 18 und 65 Jahren.
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